

大家好，今天给各位分享4.4号股市复盘点评的一些知识，其中也会对3.4股市复盘进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [9月4日明天星期五股市怎么走？](#)
2. [炒股高手怎么做复盘工作](#)
3. [股市变化莫测，有些财经媒体天天复盘，你觉得有用吗？为什么？](#)
4. [股市复盘的正确方法和步骤](#)

9月4日明天星期五股市怎么走？

9月4日明天星期五股市怎么走？

今天跟昨天预判有点小差距，继续恶心震荡行情没错，但是没想这么弱。昨天也说了，前两天那么恶心的行情，今天会不会又来一个冲高回落的玩法，果不其然，主力三天三样玩法不带重复的，真的是恶心到一堆人。证券继续重复早盘拉升就没事的风格，盘中中芯国际和康希诺都有异动，可惜市场还在创业板里出不来，并没有跟风太猛，今天科技板块还是不错，资金陆续转移过来了。下午海天味业跳水带崩消费，前面我说过柴米油盐酱醋茶和白马股涨成这样，是牛市一个启动标志，但是乖离率加大随时拱顶，所以这一天一定会到来的，只有这帮抱团资金瓦解后，创业板炒垃圾资金撤退后，真正的行情才开始。我继续看好后市，不要被最近恶心死人的行情迷惑了，股市本身就是多数时间震荡浮盈浮亏，一年就两三次较大的行情才赚钱，所以只能忍着。

那么明天周五股市怎么走？大盘已连续横盘多天，明天周五和下周一又到变盘窗口，这里的变盘不同于前几次，空间极小，如果向下变盘就是我说的3350-3370，这是最后一次上车位。明天直接向上的变盘概率不是特别大，我肯定期待这么往上变，但概率不太大。今天没有站上3421，明天以大a的尿性多数往下点再考虑上，所以明天震荡和震荡偏下点的概率大。但是这里不用恐慌，到我上面说的点位，发车！今天证券和科技股都有异动，而且科技今天资金转移过来接力迹象明显！所以，9月有牛市启动点的判断不变，第一目标看3600一带的判断不变，所谓好事多磨，承受的住多大震荡，就吃的起多大利润。

炒股高手怎么做复盘工作

市场中谈股市复盘问题的不少，由于这属于不同机构与个人的投资策略与方法问题，所以复盘的方式也各不相同，我略谈一下个人投资者复盘的一些要点，抛砖引玉

，供大家探讨。

一般来说在盘中可以完成的工作都尽量不要留给盘后，譬如最新即时信息归集与分析、资金流向、板块效应、涨跌榜、小时线以内的短线技术分析、资金结算与风险评估、投资标的的筛选等，这些都尽量在盘中与收盘时完成，这样可以为复盘工作带来更多的方便。

每天下午收盘之后至次日上午开盘之前这段时间都可以看做是盘后复盘时间，也可以看做是次日的盘前工作，这个时间段里所做的主要就是信息收集分析、结算与风险评估、技术研判、实战交易模型的回测与修正、交易策略的制定等。同时可以与一些同业或高手做适当地沟通，取长补短，更全面地分析趋势，这也非常重要。

一、市场信息的采集

信息的采集、归纳与分析是市场投资的前提，因为它决定了你的投资透明度，透明度越高越利于投资。而在信息采集上要有次序，首先要对国内外新的重大事件预先处理，然后是最新的重要宏观经济数据、行业数据、个股信息等处理，之后是常规信息的处理。然后综合选取有效信息加以宏观与策略上的分析，以指导投资决策，明确投资方向与标的。

二、技术分析

基本面与技术面相结合这是复盘工作的基础，缺一不可。而在技术面的复盘上最重要的就是认证当天的走势或者一个周期内的走势是否符合自己的先期预判，如果不符合，那就要努力找出原因，这是复盘最重要的工作之一，这需从基本面与技术两方面去检索，如果发现错误就要积极纠正。

技术面分析的次序要从大盘、板块至个股，先总后分，最后再分析自己所投资的股票，这样分析问题会更全面，不会令自己的投资失之偏颇。

在技术分析中要突出量能分析，因为一切股价都是货币的反映，都是流动性的反映，所以技术面分析中资金流向是至为关键的，对于量能的准确分析可以把握住三个重点，主力成本、投资者成本与股价的合理运行区间，利于投资者更为准确地投资。

而关于K线与指标的结合以及估值的测评与择时，这需要投资者自己去建立较为完善的交易体系，研判方法各不相同，这里就不一一累述。

但是在K线与技术组合的分析中，重点是跨越技术陷阱，现在的股票软件各类技

术指标比较全面，一些软件已经形成了利于投资者的分析体系，其实投资者可以利用这些体系发现投资陷阱问题，这主要在于自己的分析细致不细致，若细致，主力的技术陷阱还是能够发现的，所以现在很多股票的特点是在拼速度，快涨快跌，不是仅仅赚快钱的问题，而是主力构建技术陷阱越来越困难，操作手法在改变。

而对于一些拥有交易模型的投资者来说，盘后的重要工作是模型回测，若交易模型不理想就须不断地调整算法、因子与参数等等。

三、投资风险评估

投资的前提是风险与收益的平衡，所以要对投资的风险加以准确评估，这样才能有利于投资的安全。因此要对自己所投资股票的波动率、最大回撤率、持仓以及风险系数等加以评估，设定好止损或止盈区间，这是盘后的重要工作之一。

四、最终决策

最后就是综合判断，对整体投资策略与方法进行再思考，如果符合自己的判断，则继续执行原策略，若不符合则谨慎修正，同时对原有的持仓进行卖点分析，并对新的投资标的进行买点分析等，做好次日的买卖准备工作。

在这里要重点提示的是，新决策从来不是单一方案，往往有备案，因为股市具有随机性，也许明天一开盘就会打乱你的所有预测，因此要对自己的失判提前做好充分的准备。

股市变化莫测，有些财经媒体天天复盘，你觉得有用吗？为什么？

股市变化莫测，有些财经媒体天天复盘，我觉得是有用的。至少有三点作用：①为与股市相关的投资者提供有用、独立、专业的盘后复盘分析报告分享机会；②更新沙盘，知己知彼，洞悉、理解大资金做多做空大盘、个股的波段趋势方向、逻辑、竞争战略、运作方法；③股市投资是眼界、格局、智力层面的竞争，需要日常生活养生尤其是其中的养脑，不断从股市天天复盘功课中，吸取营养、高远眼界、升级格局、修炼智力、增长谋略。

有些财经媒体天天复盘，到底究竟有没有用？实践是检验真理的唯一标准！

案例1：财经媒体天天复盘的用处和效果：提前发现、分享了“连续两天下跌大资金反而在买进的一只目标”。

附图1：文章截图。

附图1：文章截图

附图2：提供了两个涨停板的机会。

附图2：提供了两个涨停板的机会

欢迎查阅、验证原创文章：《一只连续三天主力净流入的医疗器械潜力目标》

案例2：财经媒体天天复盘的用处和效果：提前研判和分享了大盘止跌的时空位置

。

附图3：文章截图。

附图3：文章截图

附图4：提前研判和分享的大盘止跌的时空位置与实际结果比较。

附图4：提前研判和分享的大盘止跌的时空位置与实际结果比较

欢迎查阅、验证原创文章：《上证综指3350点将会防守成功》，同时，还准确预测到了富时A50的止跌反弹的时空位置。

有些财经媒体天天复盘的作用：

一、为与股市相关的投资者提供有用、独立、专业的盘后复盘分析报告的分享机会

。

做股指期货的期指粉丝，他们有着明确的、对大盘趋势研判、特别是上证50和沪深300指数趋势研判的需求，有时他们私下会向我索求、探讨、交流。

买卖基金的基民粉丝，他们需要知道大盘的相对顶部和底部区域，好波段操作。同时，他们还需要知道一些能够长期上涨的板块、基金品种。

买卖股票的股民粉丝，他们的需求和基民粉丝非常相似，区别在于需要知道长期投资目标和一些波段趋势目标股票。

做股票自媒体的粉丝、以及一切与股市相关领域的粉丝，包括基金和其它股市投资机构，他们也可以参阅我的盘后复盘分析报告。

二、更新沙盘，知己知彼，洞悉、理解大资金做多做空大盘、个股的波段趋势方向、逻辑、竞争战略、运作方法。

工作对象、竞争对手，就是自己最好的老师和教材。

天天复盘股市，就是学习股市的最好方法。

三、不断从股市天天复盘的功课中，吸取营养、高远眼界、升级格局、修炼智力、增长谋略。

事物的发展方式和运动轨迹，是螺旋式上升的，永不停歇、重复。

股市也是如此。

人生的成长方法、历程和轨迹也是如此。

所以，我们每天都必须学习、修炼、成长，永远与时俱进，一生都在求道的路上。

您有收益，敬请点赞。

记得：点击头像，进入“@养生投资”主页，可以每天主动获得更多分享。

关注@养生投资，飞越股市漫长牛熊时空 | 安康快乐日常生活养生，“低估值、低价位”底部趋势价值投资稳健盈利 ↗（个人观点，仅作参考，据此操作，自负盈亏）

股市复盘的正确方法和步骤

复盘的正确方法和步骤：

1，研究对比大盘的走势，了解投资主力的方向和参与水平，股价的量价状态是否处于健康水平。

2，研究k线位置，即研究投资主力的用意。

3，仔细观察个股的日k线，周k线，月k线等。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。